

昨晚黄龙体育中心全场沸腾,3.4万名球迷见证国足5:1大胜,球迷乐疯了

国庆长假哪都不去 就在杭州给国足加油



赢球后,中国队球员集体谢场

关于久别重逢的故事,总是那么美好。

对于杭州球迷而言,终于在黄龙体育中心体育场再次迎来了自己的主队。这不是一场普通的中超联赛,而是亚运会赛场中的国字号较量。

凭借着在下半场比赛的出色发挥,中国男足亚运队最终以5:1的比分大胜印度队,在本届亚运会取得开门红。赛后球迷们久久没有离开,用手机闪光灯将看台照得星光点点,和绕场感谢球迷的中国队球员们互动。

经历了前晚最后一轮放票后,中国和印度这场“地球德比”的球票在昨天中午正式售罄,总共34588名球迷在现场见证了这一历史时刻。这也是黄龙体育中心在2007年女足世界杯、2009年曼联商业赛之后难得上座人数超过3万的比赛,可以说是十几年又等到这一回。这个上座率在黄龙20余年的足球比赛中,也排得进前五。

对于中国队在杭州亚运会上的首秀,现场观众给予了极高的热情与回应,每一次进球都传来了现场阵阵欢呼。绿色的加油棒、身着球衣的球迷,还有穿插其中的点点红光,成为了现场的一道风景线。

早在一个月前球票开售之际,小俞就早早地买了一张球票,“中国队就是自家的儿子,再不争气,到了杭州比赛,没有不去看的理由。”

和小俞一样心

了看球的群,一些已经离队的前队友也纷纷加入——一场亚运男足的比赛,最终变成了一场老友记,与久别重逢的队友,与久别重逢的黄龙体育中心。

说起国家队,黄先生动情地表示,他从孩提时期开始,就一直等着国足可以来杭州比赛,在家门口为他们加油。现在儿子都幼儿园了,才算达成心愿。

对于比赛结果,黄先生表示满意,“毕竟是第一场比赛,感觉队员们还是有点紧张,不过能赢就行,开门红是不容易的。小伙子们说要打入决赛,我作为球迷能做的,就是场场都到现场来加油。”

正和他聊着,边上的一位球迷激动地凑了过来。他给本报记者看了他手机里的电子票夹,“我半决赛、决赛的票都买好了。今年国庆长假哪里都不去,就在杭州给国足加油!”

比赛现场,本报记者看到一群头戴骑行头盔、身穿骑行服的叔叔阿姨,在人群中格外显眼。原来,他们是广州梦骑行队,曾经经历过家门口广州亚运会的他们,为了助力杭州亚运会,一路从广州骑行,昨天刚到杭州。

张姐告诉记者:“这次一共来了30多个人。”

本报记者在采访中发现,对于许多真正关心中国足球的球迷而言,只要球员们可以踢出正常水平,努力拼搏了,球迷也就心满意足了。

只要有国家队比赛,他们依然会义无反顾地去加油。也许有时会因为国足不赢球骂他们,但终究还是自家人,爱之深责之切。

就像无数中国球迷的座右铭:中国足球哪怕是再多人的吐槽地,也依旧是我心中的最爱。

国足队员: 仍有不足,路还很长

本报讯 终于,中国足球取得了一场久违的大胜。

虽然朱辰杰罚丢了点球,虽然印度队中场休息前一度扳平了比分,但最终中国亚运队下半场大爆发,以5:1战胜印度,取得了本届亚运会足球赛的开门红。

纵观全场比赛,主力阵容几乎都在职业球队踢上主力的中国队明显实力高出一筹。正如球员自己预料的一样,“也许会有点紧张,但只要发挥正常,就可以拿下。”

虽然取得了大胜,但主教练久尔杰维奇还是给队员们泼了冷水,认为他们并不是年轻球员了,有这样的表现不应该感到沾沾自喜,“在我个人看来,中国和欧洲对年轻球员的定义是不一样的。他们并不年轻了,你看一下欧洲,年轻球员是十七八岁,而中国认为二十二三岁还是年轻球员,他们其实已经展现出国家队的水准了。”

本场比赛中国队被印度队打入一球,作为主力门将出战的韩佳奇赛后对记者连连自责:“这个丢球真的太不应该了,我感到非常抱歉,那一刻想太多了,导致犯了错。对赢球很满意,对自己很不满意。”

记者安慰他,现在出现问题,总比后面比赛出现问题要好。“是的,我会好好总结,之后和全队一起努力,争取走得更远。”韩佳奇点点头说道。

进球功臣方昊则表示:“比赛还很长,第一场比赛能取得开门红很开心,希望赢球成为常态。”

本报记者 王佳骏 曹林波

本
王
曹
文
董
王
杜
吴
摄

独进两球的
陶强龙

态的有不少人。大家嘴上说着“中国男足有什么好看的”,行动却很诚实。

小俞笑着告诉本报记者,比赛当天他在业余足球队群里问了一句,“有多少人晚上去现场?”竟然发现1/3的人早早已经买好了球票。

于是,他们特意拉

